

Mélyen tisztelt Olvasóim!



Egy újabb évet fejezünk be! A 2022-es esztendő mindnyájunk számára hozott jót is és kevésbé örömteli napokat. Egyénenként mindenki bizonyára elgondolkodik azon, hogy miért örült és mi okozott számára gondot. A Felelős Szerkesztő csupán általánosságban gondolkozhat, hiszen képtelen egyszerre minden honfitársunk gondolatait, érzelmeit átélni. Talán kezdjük az **általános örömmel**. Kilábaltunk abból a szörnyű veremből, amelynek „bejárata fölött” a COVID-19 vírus feliratot olvashattuk. Erre az elmúlt esztendő minden számában hivatkoztam. Hazánk mintegy 9,68 millió lakosságának valamivel több, mint 20%-a átesett e fertőzésen és mintegy 50 ezer főt gyászolunk, azaz 100 fertőzött honfitársaink közül legalább 2 főt elveszítettünk. A világ népességére vonatkozó

statisztikákat szemlélve ezen adatok némileg kedvezőbbek, hiszen 8%-ra tehető a fertőzöttek száma, és minden 100 fertőződött közül csupán egyetlen hunyt el. Igazságtalan lennék, ha nem jegyezném meg, hogy feltehetően nagyon eltérő az országok „COVID-fertőzésben elhunyt” kategorizálási rendszere. Így talán még némileg módosulhat hazánk nem éppen „rózsás” megítélése.

A sokszor és joggal dicsért magyar nyelvben azonban van olyan „mondás is”, hogy „egyszer fent, másszor lent!” Az általános örömeiket az **általános szomorúság** követi! A gondolkodó egyént egyrészt a szomszédos Ukrajnában dúló értelmetlen háború, másrészt a hazai közoktatás helyzete szomorítja. Ez utóbbival kapcsolatban érdemes kihangsúlyozni, hogy noha a XX. századot Budapesten írták (a 2000-ben megjelent NATURE cikke szerint), az biztos, hogy a XXI. századot már nem itt alapozzák meg! Igaz, a politikusoknál a Nobel-díjas tudós is ugyanúgy egy szavazatot képvisel, mint a „halmozottan hátrányos” állampolgár. Ahol e szemlélet a valóságában is megnyilvánul, ott nagyon nagy a baj, hiszen ez azt is tükrözi, hogy a társadalom működtetésének anyagi alapjait mindkét típusú, tudású állampolgár egyformán termeli meg. Ez pedig nonszensz!

Áttérve az egyéni bánatokra és örömekre, ezeket minden Tisztelt Olvasó valóban egyénileg éli meg. Így én is. Most a Felelős Szerkesztő személyében. Gondolkodó emberként, számomra is **egyéni szomorúságot** okoz a hazai közoktatás helyzete és messzemenően egyetérték a Fizikai Szemle Felelős Szerkesztőjének, professzor-társamnak, a lapjuk 2018/8 számában „Észlebotás” címmel megfogalmazott gondolataival, valamint a 2022/10 lapszámban közölt „Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat elnökségének nyilatkozata a közoktatásról” címmel közölt álláspontjával.

Újból csak a magyar nyelv szépségét tükröző közmondáshoz fordulva azt is mondhatjuk, hogy „Minden felhő mögött süt a nap”. Ezt érzem én is, ha szakmánkra és e szakmai lapra gondolok. Az ok többszörös. Egyrészt az idén fejezi be tanulmányait a második évfolyam a „Szerkezetintegritás és roncsolásmentes szakmérnöki szakirányú továbbképzés” keretében a Debreceni Egyetem Műszaki Karán, enyhítve az igazán létező, komplex ismereteket igénylő szakemberhiányt. Ugyancsak **egyéni örömet** jelent számomra az, hogy egyre gyakoribb dicsérvisszajelzéseket kapok a megújult lapszámok tartalmi és formai megjelenésével kapcsolatban. Igaz, ezekben csupán egy „útkezesztő szerepet” tekinthetek magaménak, mert valójában a közlemények szerzőit és közeli munkatársaimat illetik az elismerések. Engedje meg a Tisztelt Olvasó, hogy ez utóbbiakat nevesítsem is! Dr. Dudra Judit, Erdei Réka és Zsíros Zsombor az, akiknek kreatív és szorgalmas munkájának eredményeként olvashatják lapunk elektronikus változatát. A valódi örömet okozó, kézbe vehető nyomtatott változat elkészítésében pedig a MAROVISZ titkárságát vezető Császár Anikó és a Digital Nyomda Kft. van segítségünkre. Nekik és minden Tisztelt Olvasónknak nagyon kellemes Karácsonyt és Boldog Új, 2023-as Esztendőt kívánok a Kiadó és a Szerkesztő Bizottság nevében!

Tóth László
felelős szerkesztő

A Magyar Roncsolásmentes Vizsgálati Szövetség
(MAROVISZ) kiadványa,

az ország vezető szaklapja.
Alapítva: 1991-ben.

Országos, iparágakat átfogó, szakmai folyóirat a minőségért
és biztonságunkért.

Kiadó:

Magyar Roncsolásmentes Vizsgálati Szövetség
cím: 1191 Budapest, Üllői út 206., B. ép. II. lh.
tel.: +36 1 / 278 0632;
fax: +36 1 / 278 0633;
e-mail: marovisz@marovisz.hu

Szerkesztőség:

felelős szerkesztő: Dr. Tóth László
tel.: +36 30 932 2690
e-mail: info@anyagvizsgaloklapja.hu
avilap.szerk@gmail.com

Szerkesztőbizottsági tagok:

Dr. Tóth László (felelős szerkesztő)
Dr. Trampus Péter (felelős kiadó)
Dr. Dudra Judit (főszerkesztő)
Erdei Réka (digitális szerkesztő)

Hazai szerkesztőbizottsági tagok:

Dr. Divós Ferenc
Fodor Olivér
Kecskés Péter
Dr. Koncisk Zsuzsanna
Dr. Laczik Bálint
Lutor Attila
Dr. Mankovits Tamás
Skopál István
Szűcs Pál

Nemzetközi szerkesztőbizottsági tagok:

Dr. Bitay Enikő (Románia)
Dr. Djorde Dobi (Szerbia)
Dr. Dusza János (Szlovákia)
Dr. Kristián Máthi (Cseh Köztársaság)
Dr. Major Zoltán (Ausztria)

Az elektronikus folyóirat server háttérét biztosítja:
Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft.

Az Anyagvizsgálók Lapja honlapja:

www.anyagvizsgaloklapja.hu

